
 
 

 
PÖYTÄKIRJA 
Merituulen koulu korjaushanke  
Seurantatyöryhmän kokous nro 2  
Aika  25.3.2014 klo 15.00  
Paikka   Merituulen koulu, Urheilutie 3   

 
Läsnä:  
Yhdyskuntateknisen lautakunnan puheenjohtaja Peter Siggberg  
Sivistyslautakunnan suomenkielisen jaoston puheenjohtaja Mika Rytkönen  
Merituulen koulun vanhempainyhdistys MEvy ry:n edustaja Mikko Lehto  
Kunnaninsinööri Ilmari Viljanen  
Merituulen koulun rehtori Satu Suonpää  
 
Poissa: 
Sivistyslautakunnan puheenjohtaja Kristian Westerholm  
Terveystarkastaja Kerstin Lindqvist  
 
  
 
1 § Kokouksen avaus  
 
Puheenjohtaja Mika Rytkönen avasi kokouksen. 
  
 
2 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. 
Päätettiin, että esityslista pyritään saamaan ryhmän jäsenille 5 päivää ennen kokousta.  
  
 
3 § Korjaussuunnitelman esittely 
 
Korjaussuunnittelija ei päässyt kokoukseen. Ilmari Viljanen esitteli korjausuunnitelman pääpiirteittäin.  

 Korjaussuunnitelma valmistuu 31.3. Korjaussuunnitelma esitellään henkilökunnalle 7.4. klo 14.15 
ja huoltajille sekä päättäjille 7.4. klo 17. 

 Korjaussuunnitelman valmistuttua se lähtee urakkalaskentaan. Tarjousten viimeinen jättöpäivä 
on 23.4.  

 Korjaussuunnitelma tarkistutetaan kolmannella osapuolella. Tarkastuksen tekee Ramboll Py. 

 Aalto-Yliopiston edustajat tutustuvat kohteeseen keskiviikkona 2.4. klo 12. 
 
  
4 § Seurantatyöryhmän jäsenten keräämiä kysymyksiä 
 
Vanhempainyhdistyksen edustaja Mikko Lehto esitteli vanhemmilta esiin nousseita korjaamiseen liittyviä 
kysymyksiä. Seurantatyöryhmän jäsenet tutustuivat kysymyksiin. Ilmari Viljanen toimittaa kysymykset 
etukäteen tiedoksi tiedotustilaisuudessa puhuville asiantuntijoille. 
 
Satu Suonpää kerää henkilökunnalta esiin tulevia kysymyksiä ja toimittaa ne Ilmari Viljasen kautta 
suunnittelijoille. 
 



Vanhempainillan kokouskutsuun liitetään vanhemmille tieto, että he voivat esittää kysymyksiä ennakkoon 
lähettämällä niitä sähköpostilla ilmari.viljanen@inga.fi.  Mikäli muut seurantatyöryhmän jäsenet saavat 
kysymyksiä, toimitetaan ne Ilmari Viljasen kautta suunnittelijoille. 
  
 
5 § Vanhempainillan 7.4. ohjelma 
 
Satu Suonpää esitteli vanhempainillan ohjelman. Ohjelma on pöytäkirjan liitteenä. 
Ohjelmarunko on Tommi Rouhennon rakennuskokouksessa ehdottaman ohjelman mukainen. 
 
Keskusteltiin tiedotustilaisuuden dokumentoinnista. Ilmari Viljanen tiedustelee illan asiantuntijapuhujilta 
tiivistelmiä/diaesityksiä, jotka voitaisiin liittää esim. koulun nettisivuille. 
  
 
6 § Tiedottaminen 
 
Mika Rytkönen ehdotti, että Aalto –Yliopiston tutkijoiden tullessa koululle kutsutaan tiedotusvälineet 
tutustumaan hankkeeseen. Ilmari Viljanen hoitaa tiedotusvälineiden kutsumisen Riitta Gustafssonin 
välityksellä. 
 
Kerätään vanhempainillassa/tiedotustilaisuudessa palaute osallistujilta. Rehtori Satu Suonpää laatii 
palautelomakkeen ja tulostaa sitä riittävän määrän mukaan vanhempainiltaan. Palautteen voi palauttaa 
joko illan aikana tai lapsen mukana seuraavan päivän 8.4. reppupostissa. Seurantatyöryhmä käsittelee 
tulleen palautteen seuraavassa kokouksessaan. 
 
Todettiin, että vanhempainilta/tiedotustilaisuus on tällä hetkellä tärkein tiedottamisen/viestinnän 
foorumi. 
 
 
7§  Muut asiat 
 
Asiantuntijoiden kutsuminen kokoukseen.  
Sovittiin, että ryhmän puheenjohtaja vastaa asiantuntijoiden kutsumisesta kokoukseen.  
 
Seuraava kokous 
Seurantatyöryhmän seuraava kokous järjestetään 10.4.2014 klo 15.00 Merituulen koululla, Urheilutie 3. 

 
 
 8§ Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.20. 
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